



ОБЯВА

за обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП

Номер на обявата: 12-2016

Възложител: Университет по хранителни технологии

Подделение (когато е приложимо): [.....]

Партида в регистъра на обществените поръчки: 00884

Адрес: бул. "Марица" № 26

Лице за контакт (може и повече от едно лица): проф. д-н Николай Менков – зам. Ректор

Телефон: 032 243580

E-mail: vicerector_inter@uft-plovdiv.bg

Достъпът до документацията за поръчката е ограничен: Да Не

Допълнителна информация може да бъде получена от:

Горепосоченото/ите място/места за контакт

Друг адрес: (моля, посочете друг адрес)

Приемане на документи и оферти по електронен път: Да Не

Обект на поръчката:

Строителство

Доставки

Услуги

Предмет на поръчката: „Предоставяне на консултантски услуги по подготовка и окомплектоване на проектно предложение за изграждане и развитие на Център за върхови постижения“ в съответствие с Условието за кандидатстване по процедура BG05M2OP001-1.002 „Изграждане и развитие на центрове за върхови постижения“, Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“.

Кратко описание: *Основната цел* на настоящата обществена поръчка е да се осигури високо квалифицирана експертна подкрепа и техническа помощ на Възложителя за подготовката на проектно предложение по ОП „Наука и образование за интелигентен растеж“ за изграждане и развитие на Център за върхови постижения.

Като резултат от специализираната консултантска услуга се очаква изготвянето на всички необходими документи за осигуряване изискуемата проектна готовност на Университет по хранителни технологии и неговите партньори за кандидатстване в процедурата за избор на проектни предложения за безвъзмездно финансиране по процедура BG05M2OP001-1.002 „Изграждане и развитие на центрове за върхови постижения“, Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, Приоритетна ос 1 „Научни изследвания и технологично развитие“, Инвестиционен приоритет 1а „Укрепване на инфраструктурата, необходима за научноизследователска и иновационната дейност, подобряване на капацитета за реализиране на достижения в

областта на научноизследователската и иновационната дейност и насърчаване на центрове на компетентност, по-специално центрове, които са от интерес за Европа“ в тематична област на ИСИС „Индустрия за здравословен живот и биотехнологии“ с Управляващ орган Министерство на образованието и науката, както и готовност за възлагането и изпълнението на проектните дейности.

Място на извършване: Университет по хранителни технологии с административен адрес: гр. Пловдив, бул. „Марица“ № 26.

Обща прогнозна стойност на поръчката (в лв., без ДДС): до 70 000 лв.

Обособени позиции (когато е приложимо): Да Не

Номер на обособената позиция: []

Наименование: [.....]

Прогнозна стойност (в лв., без ДДС): []

Забележка: Използвайте този раздел толкова пъти, колкото са обособените позиции.

Условия, на които трябва да отговарят участниците (когато е приложимо):

в т.ч.:

Изисквания за личното състояние: В обществената поръчка могат да участват лица, за които не са налице обстоятелства-основания за отстраняване по Закона за обществените поръчки и др. (съгласно Документацията за възлагане на поръчката, Приложение I към обявата).

Правоспособност за упражняване на професионална дейност: [не]

Икономическо и финансово състояние:
съгласно Документацията за възлагане на поръчката, Приложение I към обявата

Технически и професионални способности: съгласно Документацията за възлагане на поръчката, Приложение I към обявата

Информация относно запазени поръчки (когато е приложимо):

Поръчката е запазена за специализирани предприятия или кооперации на хора с увреждания или за лица, чиято основна цел е социалното интегриране на хора с увреждания или на хора в неравностойно положение

Изпълнението на поръчката е ограничено в рамките на програми за създаване на защитени работни места

Критерий за възлагане:

Оптимално съотношение качество/цена въз основа на:

Цена и качествени показатели

Разходи и качествени показатели

Ниво на разходите

Най-ниска цена

Показатели за оценка: (моля, повторете, колкото пъти е необходимо)

Име: Предлагана цена

Тежест: 55

Име: Организация на персонала, на който е възложено изпълнението

Тежест: 45

Срок за получаване на офертите:

Дата: 20.10.2016 г.

Час: 16:00

Срок на валидност на офертите:

Дата: 20.12.2016 г.

Час: 16:00

Дата и час на отваряне на офертите:

Дата: 25.10.2016 г., 11:00

Място на отваряне на офертите: Университет по хранителни технологии, гр. Пловдив, бул. „Марица“ №26, Ректорат, Заседателна зала

Информация относно средства от Европейския съюз:

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от европейските фондове и програми: Да Не

Обществената поръчка е във връзка с Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, процедура BG05M2OP001-1.002 „Изграждане и развитие на центрове за върхови постижения“, макар и дейността по нея да не се финансира от програмата.

Друга информация

Документацията за участие (Приложение 1 към обявата) и образците на необходимите за изготвяне на офертата документи (Приложение 2) са публикувани на основния интернет-адрес на възложителя - www.uft-plovdiv.bg (Профил на купувача), където е осигурен неограничен пълен, безплатен и пряк достъп за всички заинтересовани лица.

Дата на настоящата обява

Дата: 13.10.2016 г.

Възложител

Грите имена: (Полно и кратко) проф. д-н. Николай Димитров Менков

Длъжност: зам. Ректор

